



ЗНАМЯ ПРАВДЫ

№26 (9987)

четверг
31
марта

2016

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ с 1 АВГУСТА 1931 года

znamjapravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

В районной Думе

Развитие – в привлечении инвестиций и создании рабочих мест

Шестое заседание районной Думы в минувшую пятницу проходило в необычном формате. В зрительный зал РДК на него, помимо традиционных участников, были приглашены руководители структурных подразделений органов муниципальной власти, первичных ветеранских организаций, предприятий, представители молодёжного актива и бизнес-сообщества.

В расширенном составе рассматривался первый и главный вопрос – итоги социально-экономического развития района за прошедший год. Подвёл их первый руководитель территории Л. Н. Сауков. Добавим, что об успехах этого года, достигнутых показателях и ближайших перспективах, которым предстоит уделять внимание, Леонид Николаевич прежде доложил жителям всех поселений на сходах граждан. Отчёт главы, охватывающий все сферы жизнедеятельности района, был очень подробным и длительным, однако интересным для каждого присутствующего. Приводя цифры и конкретные примеры, акцент Леонид Сауков сделал на задачи общей дальнейшей работы. Самое важное сегодня – развитие сельских территорий за счёт привлечения

инвестиций и создания новых рабочих мест. В 2015 году их всего появилось 132 (46 – Упоровское поселение, 22 – Емуртлинское, 15 – Суерское, 12 – Чернаковское). Задача на 2016 год – организовать рабочие места для 200 человек. Объём инвестиций составил 671 млн. рублей, в течение года реализован 21 бизнес-проект. В этом году ожидается 25, из них 9 – крупных. Большое значение имеет увеличение собственной доходной части бюджетов района и сельских поселений. Так, всего дополнительно в доходную часть было привлечено 11,3 млн. рублей. Исполнение свыше 10 процентов смогли получить 6 территорий (Видоновская, Упоровская, Коркинская, Крашенининская, Суерская, Бывовская). За последнее время бла-

гоустройство населённых пунктов района заметно шагнуло вперёд и работа в этом направлении должна быть продолжена. В 2015 году на содержание, ремонт улиц и дорог израсходовано 35,6 млн. рублей из муниципального бюджета, в 2016-м запланировано лишь на сто тысяч меньше. Сельским поселениям предстоит подумать над планами благоустройства и созданием центральных парков. Всем ведомствам и на всех территориях необходимо без формализма отнестись к задаче по сокращению детской преступности и борьбе с нелегальной продажей алкогольной продукции. Чуть позже статистику по этой теме представила заместитель главы по социальным вопросам Наталья Кривошеина в отчёте о работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Но её доклад, как и ещё четыре вопроса, стоящие на повестке дня, были рассмотрены уже только непосредственно депутатами в Большом зале администрации. Первая же часть засе-

дания закончилась вопросами собравшихся к главе района. Так, один из активных жителей райцентра задал их сразу несколько. В том числе – из наболевших и звучащих ещё на сельских сходах – по теме здравоохранения и прошедшей реорганизации больницы. Отвечая, Леонид Николаевич ещё раз подчеркнул, что в этом процессе был сокращён лишь управленческий аппарат, а все врачи, персонал среднего и младшего звена, фельдшеры ФАПов – остались на своих местах. Однако «на своих местах», к сожалению, остались и проблемы – качество предоставляемых медицинских услуг, личная заинтересованность каждого в работе и этическое отношение к пациенту. И прошедшая реорганизация в этих «больных» точках нашей медицины – не причина и не панацея, ключ решения – в твёрдой позиции руководства учреждения и добросовестное отношение к своим обязанностям каждого, кто выбрал самую важную на Земле профессию.

Ирина КУРГУЗОВА.

Назначения



Приказом Генерального прокурора РФ назначен новый прокурор Упоровского района. 28 марта юрист 1 класса В. И. Гуммер приступил к работе.

Василий Иванович родился в 1983 году в селе Нижняя Тавда Тюменской области. В ноябре 2010 года с должности начальника отдела имущественных и земельных отношений администрации Нижнетавдинского района он перешёл на службу в прокуратуру на родной земле. Затем трудился в Увате. Последние два года был заместителем прокурора Армизонского района. В связи с положительными результатами Василий Иванович неоднократно поощрялся. Он успешно прошёл обучение в Академии Генеральной прокуратуры РФ по программе профессиональной переподготовки. Бывший прокурор Упоровского района В. Г. Беленцов в декабре прошлого года был назначен на соответствующую должность в г. Судак Республики Крым.

Прокуратура Упоровского района.

Люди земли упоровской

Скромная труженица Бердюгинской фермы

Работы у тружеников ферм много всегда: и когда на улице снег да мороз, и когда на дороге весенняя распутица, и когда за окном ливень стеной стоит... А бывает и ночью приходится к бурёнкам идти, караулить предстоящие роды.

Мы навестили «ударное» Бердюгинское животноводческое отделение СПК «Емуртлинский», чтобы познакомиться с его передовиком Любовью Волоховой. Просим доярку уделить нам немного времени и рассказать о своей работе. Она согласилась, но смущения утаить не смогла – не привыкли сельские люди к такому вниманию. На вопросы старалась отвечать кратко, и это не странно, в деревне преуспевает тот, у кого нет времени на разговоры. Наша собеседница на ферме трудится уже около 30 лет. Она пришла сюда сразу после окончания Емуртлинской школы. Определиться с будущей

специальностью помогла учебная практика, в ходе которой сельские девчонки учились у животноводов азам профессий доярки и телятницы. Пойти этим путём было для Любы скорее, predetermined – отец работал в местном колхозе трактористом, мама – дояркой. Братся за тяжёлый крестьянский труд Люба не боялась. Сейчас благодаря ответственному отношению к своему делу и усердию Волохова числится в передовиках. На ферме труд не из лёгких. По словам Любы Витальевны, в молодости помогало сибирское здоровье и юношеская энергия, сегодня выручают опыт,



привычка и некоторые блага цивилизации, которые появляются на животноводческих комплексах. Надо сказать, что обучаться по профессии ей не пришлось, все знания и навыки получены в процессе работы. «И как сотрудника, и как женщину её можно

охарактеризовать только с положительной стороны. Люба добросовестна и хорошо относится к своим подопечным. Я думаю, как бы не было тяжело, но эта профессия ей нравится», – делится с нами бригадир местного отделения Наталья Васильева.

«Распорядок дня у доярки строгий, – говорит Л. Волохова, – работа начинается в половине четвёртого утра. До семи идёт дойка, после чего разъезжаемся по домам. К половине одиннадцатого на автобусе опять отправляемся на ферму и до 12 часов обслуживаем коровок. Третье посещение стада в полчетвёртого вечера, дойку заканчиваем не раньше семи». И таких рабочих дней у доярки по 12 подряд. А ведь ещё есть домашние хлопоты, а летом ещё и огород впридачу. По советским меркам их труд можно назвать стахановским. В стаде, которое обслуживают четыре доярки, в числе их и наша героиня, – 177 дойных коров. Есть ещё 23 телёта, за которыми женщины ухаживают, подготавливая к отёлу. Бердюгинская ферма

является лидером среди отделений Емуртлинского кооператива по производственным показателям. Ведь местные труженики и труженицы отдают все свои силы и время, чтобы добиться отличных результатов. В 2015 году ими было получено 11 899 центнеров молока. Любовь Волохова по итогам прошлого года надоила на одну фуражную корову 7 443 килограмма молока. Опыт и умелый подход к работе помогают ей стабильно держать высокую планку. За свои успехи Любовь неоднократно награждалась грамотами предприятия, а её портрет красовался на местной Доске Почёта. А в нынешнем году Дума утвердила её кандидатуру и на районную Доску Почёта.

Вера ХАЛАЕВА.
Фото Владимира ПОПОВА.

Мы и наши дети!

Снова в школу с «Большой переменной»

19 марта во всех школах региона прошёл пятый областной форум «Большая перемена». Его участниками стали больше 30 тысяч родителей из всех городов и муниципальных образований региона.

В Упоровской школе его посвятили возможностям современной внеурочной, кружковой деятельности. В нынешнем году родители из райцентра, Чёрной и Бызово не просто смотрели и слушали, но вернулись в своё учебное детство и стали непосредственными участниками процесса.

Для них, поделённых на «классы» по 20-25 человек, было организовано множество занятий. На «уроке» учителя химии Татьяна Бренчаговой мамы и папы познакомились с работой лаборатории «Архимед» и уникальными возможностями электронного микроскопа, провели эксперименты по определению кислотности воды, соков, фанты и прочих напитков.

Преподаватель физики Виталий Куриленко и учитель начальной школы Галина Ефейкина показали возможности и перспективы набирающего всё большую популярность у взрослых и детей легкоконструирования «Новый взгляд на мир».

Учитель технологии Ирина Клюкина провела мастер-класс по декоративно-прикладному творчеству «Цветы как люди. У них тоже есть душа», а Надежда Каширина показала возможности моделирования «Из простой бумаги мастерим как маги».

Вместе с Ольгой Мугиновой родители продолжили маршрут по историко-культурным памятникам нашего района и не только услышали много нового о внутреннем туризме, но и на практике смогли увидеть возможность интерактивной доски. С Мариной Григорьевой занимались благоустройством и создавали проект клумбы.

А с Виктором Белендером учи-

лись писать новости и репортажи для школьной газеты и настолько преуспели, что к концу форума ими уже была сверстана на компьютере и распечатана готовая газета.

Все занятия сопровождалось динамическими переменами, на которых родителям была предоставлена возможность активно подвигаться и размяться в танце или игре, точно также, как это делают дети во время школьного процесса между уроками.

Самое большое впечатление на участников форума произвела третья часть мероприятия – творческая, где в рамках демонстрации внеклассных мероприятий преподаватели Упоровской ДШИ провели со взрослыми «учениками» музыкальные уроки и кружок по декоративно-прикладному творчеству. А учитель музыки Упоровской школы Наталья Сёзова показала работу хоровой студии «Созвучие». В процессе занятия всего за несколько часов подготовила взрослый хор к выступлению перед зрителями под занавес форума и бурные аплодисменты присутствующих. Создание новоявленного музыкального коллектива стало одним из самых ярких и обсуждаемых событий. Собственно, как и возникшая во время «урока» идея организовать на постоянной основе сводный хор из родителей учеников. Первая репетиция назначена на 15 апреля, принимают всех желающих петь в коллективе.

Подводя итоги, участники форума, делясь эмоциями и впечатлениями, как один вспоминали самые понравившиеся им занятия по робототехнике и хоровое пение.

Татьяна АНЦИПРОВА.



Ирина Василицева отметила: «Мероприятие оказалось очень полезным, ведь мы сумели увидеть, чем занимаются ребята в школьных стенах. К тому же, многие направления оказались для нас новыми и неизвестными, так как их не было в наше время. Кроме того, мы убедились в их несомненной пользе и необходимости для развития каждого ребёнка».

Единая профилактика

22 марта в Упоровском районе во второй раз прошёл единый день профилактики. И если в феврале всем школьникам специалисты разных ведомств и структур рассказывали о последствиях совершённых преступлений, то накануне весенних каникул с ребятами беседовали на тему дорожной аварийности.

В состав делегации вошли ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних Марина Тимофеева, старший инспектор подразделения отдела полиции по делам несовершеннолетних Лариса Грязнова и инспектор Наталья Копырина, инспектор по исполнению административных наказаний Анастасия Янина, старший инспектор ГИБДД Владимир Вахтомин. В первую очередь, они направились в самую крупную школу района – Упоровскую, чтобы поговорить с учениками начального и среднего звена о правилах безопасного поведения на дорогах, рассказать о дорожной аварийности с участием детей.

Со старшеклассниками тема бесед была несколько иной. Врач-нарколог областной больницы №12 Василий Томилов, помощник прокурора Анастасия Васильева, старший судебный пристав Елена Бурова и участковый уполномоченный полиции Александр Безруков провели классные часы на тему правонарушений и асоциального поведения, о беспризорничестве и бродяжничестве,

о горьких соблазнах, которые поджидают подростков на улице, и мере ответственности за свои проступки, о правовой грамотности и как всё-таки противостоять внешнему негативному воздействию.

Кроме того, была проведена и точечная работа с отдельными классами. Например, во втором и четвёртом случались драки, поэтому специальную беседу с ними провёл участковый. Нарколог адресно заглянул «на огонёк» к старшеклассникам, которые курят и были замечены с пивом. А инспектор ГИБДД рассказал о печальных последствиях поступка одноклассника несовершеннолетнего подростка, который был пойман за рулём автомобиля, разумеется, без прав.

После Упоровской школы специалисты отправились на аналогичные классные часы по школам района. Очередной, третий по счёту, единый день профилактики пройдёт через месяц – в конце апреля, и будет посвящён профилактике алкоголизма, курения и наркотической зависимости.

Татьяна СОЛОВЬЁВА.

1 апреля – Международный день птиц Половодье тепла и света



Весны, как девушки – одна другой краше и у каждой свои стать, и лицо, и характер. Нынешняя слегка припозднилась. Снежные метели, да лютые ветры не дают ходу теплу. Но весна-красна своё берёт. Апрельское солнышко расплющит снега и от половодья света проснётся жизнь: заиграют ручейки по оврагам, зачернеют проталинами поля, запоют прилетевшие из тёплых краёв птицы.

Грачи, как всегда, первыми вернулись, а следом появились скворцы, жаворонки, чибисы, журавли, гуси...

Словно парусники, проплывают в небе белые лебеди, рассекая мощными крыльями упругую весеннюю синеву. Слышно, как скрипят перья, под напором воздушных струй радостно перекликаются птицы, завидев родные просторы.

Посмотрите, как оживила местная пернатая мелюзга. Воробьишки ещё в начале марта устраивали галдёж на солнышек, а теперь с удовольствием купаются в лужах, словно деревенские сорванцы. Синицы затенькали в феврале, заметив первые шажки весны. Их серебряные колокольчики уже бодро звенят с рассветом.

На утренних зорях далеко

слышны голоса токующих косячей. Краснобровые удальцы, распушив лирообразные хвосты, демонстрируют свою силу и красоту друг перед другом, устраивая жёсткие схватки, чтобы понравиться сереньким красавицам-тетёркам.

Прогретые солнцем ослепительно-белые берёзы погнались по стволам живительный сок, а рядом на полянке скоро проклюнутся желтоватые венчики сон-травы, наших чудесных подснежников...

Апрель – торжество и утверждение обновлённой жизни, месяц расцвета весны.

Александр АНТИПИН.
Фото автора.

Знай наших!

Адмиралтейская звезда – сияют наши имена

В г. Тюмени состоялся очередной Международный фестиваль-конкурс детских, юношеских, молодёжных, взрослых творческих коллективов и исполнителей с ярким названием «Адмиралтейская звезда». Из пятнадцати предложенных номинаций учащиеся Упоровской детской школы искусств приняли участие в трёх.

Очень много талантливых коллективов и исполнителей приехали на этот конкурс, но наши воспитанники смогли достойно представить себя и занять высокие призовые места.

В номинации «Хореография» группа 7-го класса (Анастасия Кочергина, Полина Михайлова, Ксения Новицкая, Екатерина Усольцева, Диана Катикян, Елизавета Тюппе) награждена дипломом II степени, а группа 2-го класса (София Попова, Анна Свиридова, Алина Милотина, Михаил Лушников, Полина Емельянова, Инна Голп, Софья Гольман, Алина Лобачёва), впервые приняв участие в конкурсе такого уровня, – дипломом I степени. Преподаватель обеих групп Т. И. Мохирева.

В номинации «Инструментальное исполнительство – фортепиано» (класс преподавателя В. Н. Кайгородовой) конкурсантам пришлось, как никогда, бороться с творческим волнением

– строгое жюри сидело в двух метрах от выступающих. Но наши ребята не ступали. София Степанова завоевала диплом III степени, Илья Панышин – I степени, Александр Ботов получил звание лауреата III степени.

Самой многочисленной была номинация «Эстрадный вокал». Но, несмотря на количество соперников, наши звёздочки оправдали труд своего преподавателя О. В. Красивиной. София Пахомова и Снежанна Борозенец стали лауреатами I степени, Мария Усольцева – III степени, Олеся Старикова и София Рязанова – дипломантами I степени.

Мы поздравляем учащихся и преподавателей Упоровской детской школы искусств с новыми победами и желаем ещё более ярких творческих достижений!

Анна КРАШЕНИНИНА,
директор Упоровской ДШИ.

Безопасность

МЧС в гостях у сельской детворы

Огнеборцы отдельного поста села Пятково стали гостями местной школы.

Приезд пожарных был настоящим праздником для детворы.

Сотрудники МЧС провели с учащимися 5-6 классов небольшую беседу, где говорили о Правилах пожарной безопасности, рассказали, по каким причинам возникает пожар и что делать в случае возгорания. Особое внимание было уделено проблеме «ложных вызовов». Ребятам объяснили, какие последствия могут быть у «безобидной шутки». «Статистика пожаров, произошедших по причине детской шалости, не может оставить кого-либо

равнодушным. Поэтому подобные мероприятия мы проводим постоянно, справедливо считая, что предупредить – значит, вооружить и, возможно, избежать трагедии», – отметил командир отдельного поста села Пятково Николай Маклаков.

Сотрудники МЧС уверены, что теперь ребята, зная Правила пожарной безопасности и правила эвакуации из горящего помещения, смогут избежать паники при обнаружении огня и, возможно, даже помочь тем, кто младше. А чтобы мероприятие запомнилось надолго, детям были розданы агитационные памятки и брошюры.

Марьяна РУДЬ, специалист по пропаганде «25 ОФПС по Тюменской области».



Уважаемые предприниматели!

Росстат информирует о проведении масштабной экономической «бизнес-переписи»

СОЗДАНИЕ КОМФОРТНОГО БИЗНЕС-КЛИМАТА В СТРАНЕ ЗАВИСИТ ОТ КАЖДОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ!

Будущие программы развития этого сектора станут действительно эффективными, если на несколько несложных вопросов ответит каждый представитель малого бизнеса!

Передача сведений в налоговые и иные контролирующие органы исключена – Росстат гарантирует полную защиту информации.

Срок представления сведений по формам №МП-сп и №1 – предприниматель субъектами малого и среднего предпринимательства – до 1 апреля 2016 года.

Дополнительная информация на сайте Росстата – <http://www.gks.ru>

Официальный отдел

РЕШЕНИЕ

25 марта 2016 г.

с. Упорово

№ 37

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ О ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ТРЁХСТОРОННЕЙ КОМИССИИ ПО РЕГУЛИРОВАНИЮ СОЦИАЛЬНО-ТРУДОВЫХ ОТНОШЕНИЙ В УПОРОВСКОМ МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ

В соответствии со статьёй 35 Трудового кодекса РФ, статьёй 9 Закона Тюменской области от 08.07.2003 г. № 155 «О регулировании трудовых и иных непосредственно связанных с ними отношений в Тюменской области» Дума Упоровского муниципального района решила:

1. Утвердить Положение о территориальной трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Упоровском муниципальном районе согласно приложению к настоящему решению.

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в газете «Знамя правды».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Думы Н. А. Ершова.

СОГЛАСОВАНО: глава Упоровского муниципального района Л. Н. Сауков.

Приложение к решению Думы Упоровского муниципального района от 25.03.2016 г. № 37

ПОЛОЖЕНИЕ О ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ТРЁХСТОРОННЕЙ КОМИССИИ ПО РЕГУЛИРОВАНИЮ СОЦИАЛЬНО-ТРУДОВЫХ ОТНОШЕНИЙ В УПОРОВСКОМ МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ

1. Общие положения

1.1. Территориальная трёхсторонняя комиссия по регулированию социально-трудовых отношений в Упоровском муниципальном районе (далее по тексту – Комиссия) является постоянно действующим органом системы социального партнёрства в Упоровском муниципальном районе, формируемым на паритетных началах из представителей профсоюзов, работодателей и администрации Упоровского муниципального района, в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, Законом Тюменской области от 08.07.2003 г. № 155 «О регулировании трудовых и иных непосредственно связанных с ними отношений в Тюменской области».

1.2. Комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией РФ, Трудовым кодексом РФ, федеральными законами, законами Тюменской области, нормативными правовыми актами Российской Федерации, Тюменской области, органов местного самоуправления Упоровского муниципального района и настоящим Положением.

2. Основные цели и задачи Комиссии

2.1. Основными целями Комиссии являются:

а) согласование социально-трудовых и связанных с ними экономических интересов сторон социального партнёрства;

б) содействие договорному регулированию социально-трудовых отношений;

в) предотвращение коллективных трудовых споров и конфликтов;

г) выработка общих принципов регулирования социально-трудовых отношений на территории Упоровского муниципального района;

д) координация деятельности работодателей на территории муниципального района по вопросам регулирования социально-трудовых отношений, социального партнёрства.

2.2. Основными задачами Комиссии являются:

а) обеспечение равноправного сотрудничества работодателей, администрации Упоровского муниципального района, профсоюзов при выработке общих принципов регулирования социально-трудовых отношений на территории Упоровского муниципального района;

б) ведение коллективных переговоров, подготовка и заключение трёхстороннего территориального соглашения между работодателями, администрацией Упоровского муниципального района, профсоюзам;

в) осуществление контроля за выполнением соглашения;

г) развитие социального партнёрства на территории Упоровского муниципального района;

д) анализ причин возникновения конфликтных ситуаций, разработка и осуществление мер по предупреждению и урегулированию трудовых споров;

е) оказание содействия участникам отраслевых и профессиональных соглашений, заключаемых на уровне муниципального образования, в урегулировании возникших между ними разногласий при разработке и выполнении указанных соглашений;

ж) практическое и методическое содействие заключению коллективных договоров, территориальных и отраслевых соглашений;

з) содействие урегулированию коллективных трудовых споров;

и) обсуждение проектов муниципальных нормативных правовых актов Думы Упоровского муниципального района, администрации Упоровского муниципального района, затрагивающих трудовые и социально-экономические интересы населения;

и) проведение совместно с администрацией Упоровского муниципального района, профсоюзными органами мероприятий по стабилизации положения, снятия социальной напряжённости на территории Упоровского муниципального района по вопросам социально-трудовых отношений.

3. Состав и формирование Комиссии

3.1. Комиссия формируется из представителей администрации Упоровского муниципального района, представителей территориальных объединений профсоюзов и территориальных объединений работодателей (далее по тексту – Стороны) на основании соблюдения принципов:

а) равноправия и взаимной ответственности;

б) добровольности участия Сторон в деятельности Комиссии.

3.2. Каждая из Сторон Комиссии самостоятельно выбирает

персональный состав своих представителей, назначает сопредседателей Комиссии и секретарей при соблюдении ими принципа паритетного представительства, полномочности, равноправия и взаимной ответственности.

Персональный состав представителей администрации Упоровского муниципального района определяется распоряжением администрации Упоровского муниципального района.

Утверждение и замена представителей Сторон производится в соответствии с решениями их руководящих органов.

3.3. Представители Сторон являются членами Комиссии. Количество членов Комиссии от каждой из Сторон не может превышать 15 человек.

4. Права Комиссии

4.1. Комиссия для выполнения возложенных на неё задач имеет право:

а) вносить в органы государственной власти Тюменской области, органы местного самоуправления предложения о принятии в установленном порядке нормативных правовых актов, регулирующих социально-трудовые отношения;

б) взаимодействовать с Комиссиями по регулированию социально-трудовых отношений, образованными на иных уровнях;

в) разрабатывать и утверждать регламент Комиссии, определять порядок подготовки проекта и заключения территориального соглашения;

г) осуществлять взаимодействие между профсоюзами, представляющими интересы работников, работодателями, администрацией Упоровского муниципального района по проблемам социально-экономического развития Упоровского муниципального района;

д) вести коллективные переговоры, подготавливать проекты соглашений и участвовать в их заключении;

е) приглашать для участия в своей работе представителей администраций Упоровского муниципального района, профсоюзов, работодателей, не входящих в состав Комиссии;

ж) осуществлять контроль за выполнением соглашений и своих решений;

з) вносить предложения в соответствующие органы о привлечении к ответственности лиц, не выполняющих коллективные договоры, соглашения;

и) содействовать разрешению разногласий, связанных с заключением и реализацией соглашений;

к) получать нормативные документы, программы и другую информацию о социально-экономическом положении в отраслях экономики Упоровского муниципального района, необходимую для ведения коллективных переговоров и урегулирования разногласий по данным вопросам;

л) направлять в установленном порядке членов Комиссии в организации, независимо от ведомственной принадлежности и форм собственности, расположенные на территории муниципального образования, для ознакомления с производственными и социально-бытовыми условиями работников, статистическими и другими материалами;

м) принимать участие в разработке или обсуждении нормативных правовых актов, программ социально-экономического развития, других актов органов местного самоуправления в сфере социально-трудовых отношений в порядке, установленном Трудовым кодексом РФ, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Тюменской области, Упоровского муниципального района;

н) принимать участие в проведении территориальных совещаний, конференций, семинаров по вопросам социально-трудовых отношений и социального партнёрства в согласованном с организаторами указанных мероприятий порядке.

5. Порядок деятельности Комиссии

5.1. Комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии с утверждённым планом работы, регламентом и с учётом необходимости решения возникающих неотложных вопросов.

5.2. Заседание Комиссии проводится по мере необходимости в соответствии с регламентом, но не реже двух раз в год. Внеочередное заседание Комиссии созывается по письменному заявлению одной из Сторон.

5.3. Сроки, место и повестка дня заседания Комиссии определяется решением Сторон.

5.4. Материалы заседаний оформляются протоколом. Решения Комиссии, принятые в пределах её компетенции, обязательны для исполнения Сторонами или теми органами, которым они адресуются.

5.5. Комиссия принимает свои решения открытым голосованием.

5.6. Заседание Комиссии считается правомочным при наличии более половины членов Комиссии от каждой из Сторон.

5.7. Решения по всем вопросам, рассматриваемым Комиссией, принимаются в соответствии с регламентом и при условии, что за него проголосовали все три Стороны.

Порядок принятия решения каждой из Сторон определяется регламентом Комиссии.

Члены Комиссии, не согласные с принятым решением, вправе требовать занесения их особого мнения в протокол заседания Комиссии.

5.8. Комиссия при необходимости создаёт рабочие группы из числа членов Комиссии:

а) для выработки согласованных решений по отдельным вопросам;

б) для разработки трёхстороннего соглашения, плана мероприятий по его реализации, а также для подготовки материалов на рассмотрение Комиссии;

в) для разработки проектов решений Комиссии, принимаемых на заседании.

5.9. Комиссия в целях подготовки и проведения заседаний Комиссии, контроля за исполнением принятых решений, ведения переписки и делопроизводства образует секретариат, работой которого руководит ответственный секретарь Комиссии. В состав секретариата входят секретари от каждой из Сторон.

Секретариат готовит документы к заседанию (печатание, копирование), информирует членов Комиссии о дате заседания, повестке дня, ведёт протокол заседания. Секретариат Комиссии не позднее чем за 3 дня до заседания направляет в адрес координаторов Сторон необходимые материалы к заседанию.

Ответственный секретарь утверждается на заседании Комиссии.

Комиссия для оперативного взаимодействия Сторон, рассмотрения неотложных вопросов образует координационные советы, в состав которых входят координатор Комиссии, координаторы Сторон и ответственные секретари Комиссий. Заседания координационных советов проводятся между заседаниями Комиссии.

6. Координатор Комиссии

6.1. Координатор территориальной трёхсторонней Комиссии по регулированию социально-трудовых отношений назначается главой Упоровского муниципального района путём издания распоряжения администрации и не является её членом.

6.2. Координатор Комиссии:

а) председательствует на заседаниях Комиссии и организует её работу;

б) обеспечивает взаимодействие Сторон и достижение согласия между ними при выработке решений Комиссии;

в) утверждает состав рабочих групп, создаваемых для подготовки мероприятий Комиссии и проектов решений Комиссии;

г) подписывает протоколы, регламент, планы работ и решения Комиссии;

д) запрашивает у администрации Упоровского муниципального района информацию о заключаемых и заключённых коллективных договорах, соглашениях в целях выработки рекомендаций Комиссии по вопросам коллективно-договорного регулирования социально-трудовых отношений, а также организации деятельности Комиссии;

е) проводит в период между заседаниями Комиссии консультации с координаторами Сторон по вопросам, требующим принятия оперативных решений.

6.3. Координатор Комиссии не вмешивается в оперативную деятельность Сторон, входящих в Комиссию, и не принимает участия в голосовании.

7. Координаторы Сторон Комиссии

7.1. Деятельность каждой из Сторон организует координатор Стороны. Координаторы Сторон являются членами Комиссии.

7.2. Координаторы Сторон, представляющие профсоюзы, работодателей, избираются соответствующими Сторонами. Координатор Стороны, представляющий администрацию Упоровского муниципального района, назначается распоряжением главы администрации Упоровского муниципального района.

7.3. Координаторы Сторон по поручению, данному Стороной:

а) вносят координатору Комиссии предложения по проектам планов работы Комиссии, повесткам её заседаний, персональному составу представителей Стороны в рабочих группах;

б) организуют совещания представителей Стороны в целях уточнения их позиций по вопросам, внесённым на рассмотрение Комиссии;

в) информируют Комиссию об изменениях персонального состава Стороны;

г) проводят работу по контролю за выполнением обязательств территориального соглашения и решений, принятых на заседании Комиссии.

7.4. Координатор каждой из Сторон по её поручению вправе вносить координатору Комиссии предложение о проведении внеочередного заседания Комиссии. В этом случае координатор Комиссии обязан созвать заседание Комиссии в течение двух недель со дня поступления указанного предложения.

7.5. По поручению координатора Комиссии координатор одной из Сторон может председательствовать на заседании Комиссии.

8. Обеспечение деятельности Комиссии

8.1. Организационное и материально-техническое обеспечение Комиссии осуществляется администрацией Упоровского муниципального района.

РЕШЕНИЕ

25 марта 2016 г.

с. Упорово

№ 41

О КАНДИДАТАХ НА ДОСКУ ПОЧЁТА

В соответствии с Положением о Доске Почёта Упоровского муниципального района, утверждённого Решением Думы Упоровского муниципального района от 15.09.2010 года № 72, Дума Упоровского муниципального района

РЕШИЛА:

Включить в список для занесения на Доску Почёта следующие кандидатуры:

Волохова Любовь Витальевна, оператор машинного доения Бердоговской фермы отделения № 2 СПК «Емуртлинский»;

Гольцман Лариса Васильевна, глава Суерского сельского поселения;

Григорьева Людмила Александровна, заведующая Нижнеманайским фельдшерско-акушерским пунктом – акушерка;

Гулиев Юрий Камалладинович, индивидуальный предприниматель;

Корсуков Виталий Васильевич, механизатор ЗАО «Русь»;

Крафт Владимир Давыдович, заместитель генерального директора по производству зерновых ООО «Агрофирма «КРиММ»;

Маклаков Николай Леонидович, командир отдельного поста с. Пятково 143-й пожарной части федерального государственного казённого учреждения «25 отряд федеральной противопожарной службы по Тюменской области»;

Токмина Ольга Александровна, руководитель Крашенининской ООШ, структурного подразделения МАОУ Пятковская средняя общеобразовательная школа;

Трикачёв Николай Григорьевич, водитель автомобиля КамАЗ Упоровского ДРСУ;

Хохлов Анатолий Вениаминович, управляющий Видоновским отделением ЗАО «Нива-Агро»;

Чирятова Любовь Константиновна, продавец ИП Федорцова Е.В.;

Шепелев Юрий Васильевич, водитель ассенизаторской машины МУП «Районное коммунальное хозяйство – 2».

Председатель Думы Н. А. Ершова.

Согласовано: глава Упоровского муниципального района Л. Н. Сауков.